

演唱会背后的故事

太原公交 乘坐免费服务加倍

“五一”小长假期间，任贤齐、薛之谦太原演唱会轰动全城。在这精彩纷呈的背后，离不开太原公交人的保障团队，他们热情洋溢，笑迎八方来客。太原公交三公司参与此次运营接驳的工作人员，放弃休息，全身心投入，用一个个暖心故事，传递公交人的热情。

缺席全家游 带头作表率

王玮是三公司五车队19路公交车路长，第一时间主动报名参加了演唱会歌迷的接驳任务。

同事无意间听到他和妻子对话得知，原本王玮的爱人制订了一家人的出游计划，已提前买好车票预订酒店，没想到丈夫会缺席。

身为公交人的妻子，王玮的爱人表示理解支持，电话中多次提醒他带

好外套和胃药。得到妻子的支持，王玮满脸笑容地应声让妻子放心。

一路传递爱 温暖“齐”相伴

赵恩斌是五车队机务员，主动请缨加入到运输保障工作中，在“五一”来临前，加紧对车队所属63台车辆进行全面安全大检查，清理通风管道，避免灰尘细菌的滋生。

除此之外，他精心为歌迷准备了宣传语：“各位乘客，大家好，太原是一座历史悠久的城市，留存大量人类文明的实物见证，有革命遗址与纪念建筑，有独具三晋文化特色的非物质文化遗产，还有特色面食待您品尝。”“各位乘客大家好，感谢大家不远千里来到太原观看任贤齐演唱会。有缘的路上，我们相遇；开心的路上，我们共乐；健康的路上，我们相伴；幸福的路上，我们同行，愿大家一路长虹……”

5月1日晚10时30分许，满载歌迷

的车厢里，赵恩斌呼吁大家玩歌曲接龙的游戏，用一句“对面的女孩看过来，看过来看过来”带领大家加入。

小齐哥的经典曲目瞬间充满整个车厢。在一首首熟悉的旋律中，大家重温演唱会爆燃场面，用音乐拉近了彼此距离。旅途在一片歌声和欢声笑语中结束，赵恩斌引导歌迷有序下车并提醒带好随身物品，乘客们纷纷表达对这趟车和这座城的难忘……

手包落车厢 苦等寻失主

2日晚11时10分许，在运送退场歌迷到达火车站并疏散离去后，王玮照例对车厢做易燃易爆检查时发现，后排座椅缝隙中有一个棕色手包，当即联系车队报告情况，检查发现里面有身份证、银行卡、几张名片、部分现金及此次演唱会门票，更重要的是还有一张5月3日15时16分开往石家庄的车票，由于没有联络方式，王玮决定

原地等待失主。

大约15分钟后，一名戴眼镜的男子跑向下车地点，王玮一眼认出此人正是刚才送达的那批歌迷之一，经与包内物品核对确认是失主本人。

“太谢谢了！多亏了咱太原公交师傅，大半夜还在这一直等我。不然的话，我证件丢了不说，家都回不去了！”失主王先生对太原公交司机认真负责的态度表达衷心的感谢。

得知王先生专程从石家庄赶来观看小齐哥演唱会，王玮主动提出互加联络方式，表示愿意成为王先生在太原的向导。随后，王玮驾驶私家车送王先生到达入住酒店，并向他介绍了太原的特色景点和地道美食。

一件件暖心举动，体现出太原公交人的真诚和质朴。他们用真诚换真心，向乘客、歌迷展现出太原公交人的热情，以饱满的热情、优质的微笑服务，为演唱会运输保障任务的有序开展，贡献着自己的一份力量。

记者 齐向真 通讯员 张雪娇

品美食 赏风景

社火展演“引爆”清源水城



人头攒动的餐饮门店。



夜幕下，灯光璀璨的清源水城。

暮春时节，缱绻的春风还未走远，夏日的热浪已在空气间弥漫。“五一”假期，清徐县清源水城披上节日的盛装，以一场盛大的社火文艺展演掀起游览热潮。活力四射，如诗如画，传统与现代交织，成为人们假期游览的首选之地。

“清源水城‘五一’假期社火文艺展演活动启动！”5月1日上午，为期5天的展演活动拉开帷幕。中心广场上，开场节目《美丽清徐我的家》以柔美的舞姿展现了清徐人民对家乡的感恩与热爱；《醋之源》以醋文化为艺术来源，歌颂了劳动人民的勤劳与善良；维吾尔族、蒙古族等民族舞蹈，或炽热迷人，或气势雄壮；儿童模特秀的小朋友，姿态优雅，从容自信，赢得台下观众阵阵掌声。

与此同时，街头巷尾，广场步道，社火表演同步进行着，热情而绚

烂。本地非遗徐沟背铁棍、东于架火迎鼓、集义高跷炫彩升级，国家级非遗安塞腰鼓、绛州鼓乐、新疆传统舞蹈等亮相助阵，还有民谣乐队、丝竹管弦等特色节目倾情上演。表演者身着五彩斑斓的传统服饰，脸上画着热情奔放的妆容，随着激昂的鼓点和旋律，跳跃、舞动，为游客们带来一场场视觉盛宴。

游客们在这里赏风景、品美食。紫水桥畔，荷塘月色与鱼翔浅底交相辉映，瀑布的奔涌声与儿童的欢笑声交织升腾，为清源水城增添生机与乐趣。广场上，小朋友们追逐嬉笑；莲花池、瀑布旁，年轻人争相留念拍照；老年人则坐在树荫下、草地上歇息乘凉，尽情享受难得的闲暇与清凉。

漫步莲花路，六味斋的烤串香气四溢，机器人奶茶店吸引众多好奇的目光，充满清徐特色的“老醅

儿”雪糕、醋意冰激淋打开了对美食的味觉脑洞，吸引了众多游客排队品尝。“甜中带酸，挺好吃的。”刚走出“水塔醋恋”的刘先生，手拿着两份苹果醋冰激淋，满心欢喜地与家人一同分享“清徐的味道”。逛累了，在广场西北角，在清徐中学旧址的窑洞里看看老照片，顺带体验一把醋与中药结合的足部理疗，惬意十分。夜幕落下，在五龙口海鲜市场主理的水产档口，一层选好活蹦乱跳的鱼虾，交后厨烹调，二三层临窗边吃边欣赏夜景。

好一派自在的度假体验！无须远游，一脚油门，从市区驱车半小时，就能在社火的热情中感受乡愁的温暖，在美食的香气中品味生活的甜蜜，在自然的怀抱中放松身心。清源水城，正以其独特的魅力吸引游人纷至沓来，为这个城市注入新的活力。见习记者 孙佳敏 文/摄

我市直飞莫斯科包机 4日复航

本报讯(记者 贾尚志)4日下午，Y7534航班从太原武宿国际机场出发飞往莫斯科，标志着我市直飞俄罗斯旅游包机恢复运营。首个航班上座率100%，147名游客搭乘包机，开始了俄罗斯之旅。

我市直飞莫斯科旅游包机由宝华国旅运营，每周两班，班期为每周三、周六。具体航班时刻：太原到莫斯科14:55起飞，当地时间20:15到达；莫斯科到太原22:55起飞，当地时间13:15到达。我市直飞莫斯科是我省今年运营的第一条洲际航线，为两地旅客旅游探亲、商务会谈、上学等提供了便利交通条件。5月，莫斯科树木翠绿，百花绽放，气温舒适，适宜出游。基于旅游包机往返时间，我市旅行社设计了俄罗斯8日游线路产品。

小店区表彰 优秀网格员

本报讯(记者 王丹 通讯员 田璐璐)4月30日小店区消息，该区召开2023年度优秀网格员表彰大会，树立先进典型，强网格力量，130名网格员获表彰。

会上，该区为27名年度优秀网格员代表颁发荣誉证书，其中4名代表作了交流发言，分享自己的网格故事和工作经验。各街乡400余人观看了纪实短片《星光》，该片展现网格员在日常工作中坚守岗位的事迹。网格员代表纷纷表示，将以更加饱满的热情和更加扎实的工作作风，为网格化管理工作贡献更多的智慧和力量。